

本科二批今开录,25日录取完毕

省内老牌二本院校投档线或走高

本科二批录取流程

19日	本科二批录取进行自主招生、单科成绩优秀考生投档录取
20日-21日	进行一志愿录退、统计汇总
22日	公布缺额学校,考生上网填报征集志愿,办理确认手续
23日	12时前,市州上报征集志愿数据
24日	征集志愿录退
25日	完成本批录取



本报7月18日讯 湖南高招本科二批录取19日全面展开,参加该批录取的是一般本科院校(含民办本科院校、职高对口招生本科专业),录取时间为7月19日至25日。上线考生可登录湖南招生考试信息港等渠道查询自己的档案状态。

二本录取是重头戏

今年湖南省本科二批录取控制分数线文科为528分,比去年高出5分;理科为492分,比去年低了2分。

去年,在湘院校中湖南农业大学文

科、湖南科技大学理科一志愿投档线最高,分别为572分和553分,高出当年控制分数线49分、59分。另外,去年文史类投档线位于前列的本省院校有:湖南科技大学和湖南商学院都是566分、中南林业科技大学564分、南华大学561分;理工类投档线位于前列的是:南华大学549分、湖南农业大学547分、中南林业科技大学542分。

由于一本重点院校招生计划数量有限,二本一般本科院校的录取计划,才是本科录取的重头戏。结合今年二本录取分数线分析,不少本省老牌二本院校分数可

能走高,如湖南农业大学、湖南科技大学、湖南商学院、南华大学等。

和一本不同,湖南省14个市州都有二本院校,并逐步形成了“长潭衡三足鼎立,全省协调发展”的高教格局。从近几年的总体情况来看,各高校在录取分数上由以前的单极化变为多极化,不再有某个高校长期占优势地位。

单科尖子提前投档

今年全国共有1526所普通高等学校计划在我省招收新生28.69万人,本科计划14.23万人,专科计划14.46万人;中央部委高校计划1.84万人,外省属高校计划4.62万人,省属高校计划22.22万人,占77.5%。依据公布的招生计划,加上省里的计划增量和录取过程中高校追加的机动计划进行测算,预计今年录取率又有一定的提高,其中本科录取率有望突破40%。

根据我省政策规定,单科成绩位于全省万分之一的考生(可登录湖南招生考试

信息港查询),可以增加一次投档机会。19日投档的考生,属于单科成绩优秀,但高考成绩尚达不到我省一本录取最低控制线的考生,他们可以提高一个批次按志愿提前投档一次。值得注意的是,这只是增加一次投档的机会,录取与否由高校决定,外省高校对这一政策不一定认可。

另外,生源不足的省内高校可降20分录取;高校民族预科班招生,可在学校所在批次的录取控制分数线下80分以内按考生预科班志愿从高分到低分投档,由高校择优录取;高校民族班及定向西藏就业计划招生,可在高校所在批次的录取控制分数线下40分以内按考生志愿从高分到低分投档,由高校择优录取。

■记者 贺卫玲 实习生 丁红连 李平石 李慧



两位湖南伢子国际奥赛夺金

本报7月18日讯 在刚刚结束的22届国际生物学奥林匹克竞赛和第43届国际中学生化学奥林匹克竞赛中,湖湘少年表现优异,长沙市雅礼中学高三学生张子栋、长沙市一中高三学生谢嘉欣分别获得金牌。

去年,雅礼中学张子栋参加全国中学生生物联赛,他考了全国第二,被保送到北京大学,并入选国家集训队。今年2月底,18名集训队选手争取4个国家队名额,去参加国际生物奥林匹克竞

赛,张子栋以全国第一名的成绩入选国家代表队。

长沙市一中高三学生谢嘉欣以理论满分的成绩荣获第43届国际中学生化学奥林匹克竞赛金牌,听名字以为是女生,其实是个男孩子。今年4月,谢嘉欣参加第43届国际中学生化学奥林匹克竞赛中国国家队选拔赛,以第一名的成绩光荣地入选中国国家队。国家队的4名队员是从31名集训队队员中选出来的。

■记者 贺卫玲 实习生 丁红连 李平石

湖南涉外经济学院 荣膺全国民办高等教育优秀院校

本报7月18日讯 在近日由中国民办教育协会高等教育专业委员会主办、齐齐哈尔工程学院和中国民办高等教育信息网承办的“中国民办高等教育优秀院校和个人表彰会”上,湖南涉外经济学院因其在人才培养上的突出成绩,被授予全国民办高等教育优秀院校,湖南涉外经济学院执行校长李钊被评为中国民办高等教育先进个人。

在国内民办高校办学面临诸多难题、毕业生就业问题一直令人担忧的情况下,湖南涉外经济学院今天却传来喜讯:截止到6月底,该校2011届毕业生的就业率已达到93%,比前两年高出好几个百分点,而且毕业生就业面很广,覆盖了国家机关、事业单位、大中型公司,还有海外企业等单位。

■记者 贺卫玲 通讯员 蒋艳娟

治好孩子鼻炎 比补课更重要

——暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停,学生家长关注度最高。专家门诊中,鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至,治疗室更是“人满为患”。据了解,这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨,却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假,他们决定要将鼻炎一次拿下。

暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了,虽然他年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,因为学业紧张,都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本不能集中,记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班,但由于鼻炎严重,没办法正常的学习,就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗,给鼻子补“健康课”,以便获得更好的学习效率。

像陈亮同学这种情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了。专家提醒家长,鼻炎如不及时治疗,容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症,不但会使孩子的记忆力下降,学习成绩退步,甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

三类原因可引发学生鼻炎

学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。专家介绍。一是普遍原因,感冒未进行彻底治疗,延期不愈导致鼻炎;再就是生活环境上,空气不流通,螨虫、粉尘等过敏原刺激引起;三是具有典型性,学生升学和就业的压力,认为鼻炎是小事,没有及时治疗,导致鼻炎加重,最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经没有学

习的负担及压力,是治疗鼻炎的最好时机;另外,不少大学生不想把鼻炎带入校园,他们希望在假期能将这烦人的鼻炎治疗好,让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便,效果立竿见影,治疗的整个过程前后只需十几分钟,且病人无需住院和开刀手术,微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日,长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-8536 7112 和专业网站 www.ftebh.com 已经对外开通,读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们,可以通过上述途径进行咨询预约,节假日不休息。

■张琳



长沙市岳麓区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久。这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少西药和中药,还做过一次息肉摘除,结果越治越糟。提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入夏以来,受气候影响,空气不流通,螨虫、花粉、粉尘等过敏原刺激引起,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上

不能正常入睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在长沙市某单位工作的姐姐回家探望,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于息肉的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。唐主任根据他体质状况,制定了一整套治疗方案,在内窥镜直视下,结合等离子低温消融术,针对病源组织实施功能性治疗,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时,无限感激的对唐主任说:“说实话,我当初并没有想到有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。”

■张琳

专业治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

世界先进的等离子治疗系统落户长沙

长沙方泰医院在省率先引进目前世界领先的美国等离子鼻、咽喉治疗系统、德国 STORZ 鼻窦内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统。该系统三维定位技术上通过低温消融术对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落,一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

征集:医保鼻咽炎患者

★征集对象:

- 1、凡持有长沙市医保参保人员和五区城镇居民医保人员需要鼻咽炎微创手术患者;
- 2、有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏、咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发性者市民均可参与。

医保定点单位(节假日不休)

会诊:7月16日-7月31日
期间:检查费、治疗费优惠 20%
网址:www.ftebh.com
热线:0731-85367112

地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)长沙方泰医院,市内乘11、101、105、108、116、130、143路下车即到